
DOBITNICI VOLONTERSKE NAGRADE U 2006. GODINI 
 
 
 

 
 1. U kategoriji za volonterski angažman 

pojedinca na području grada Osijeka nagrada je 
dodijeljena gđi. Mariji Stupalo, volonterki 

Ženske udruge „Izvor“. Gđa. Stupalo (rođena 
1939. godine) u 2006. godini odvolontirala je 
preko 80 sati na području Tenje gdje sudjeluje na 
projektu „Briga za starije osobe“ u sklopu kojeg 
obilazi starije i nemoćne osobe. Pri tome je 
pridonosila socijalizaciji i podizanju duha 
marginaliziranih osoba kroz aktivno slušanje i 

razgovor, snabdijevanje odjećom i namirnicama, poticanjem sumještana na solidarnost i 
pomoć ugroženima. Njezino djelovanje u zajednici kroz rad sa starijim osobama potaknulo ju 
je na skupljanje njihovih životnih priča „Životne priče iz Tenje“ te je izdala knjigu 2004. 
godine, a sav je novac od prodaje knjige namijenila razvoju lokalne zajednice i za pomoć 
socijalno ugroženima.  
 

2. U kategoriji za najbolje primjere dobre prakse 
uključivanja volontera na području grada 
Osijeka nagrada je dodijeljena Hrvatskoj udruzi 

gluho-slijepih osoba „Dodir“. U rad Udruge 
„Dodir“ u 2006. godini bilo je uključeno 15 
volontera koji su sudjelovali u aktivnostima 
pomoći gluho-slijepih osoba na području grada 
Osijeka. Volonteri su tako prevodili na hrvatski 
znakovni jezik, pratili korisnike i pružali im 
podršku pri obavljanju svakodnevnih aktivnosti, 
sudjelovali u kreativnom, socijalnom i 

humanitarnom radu Udruge „Dodir“ te su na taj način volonteri odradili preko 1300 sati 
tijekom prošle godine. 
 
3. U kategoriji za volonterski angažman pojedinca na području regije Slavonije i Baranje 
dodijeljene su ove godine dvije nagrade: Jeleni Grujić, volonterki Srednje škole Dalj te g. 
Emilu Kudeljašu, volonteru Udruge za rad s mladima „Breza“ iz Čepinskih Martinaca. 
 

Jelena Grujić (rođena 1989. godine) je 
srednjoškolka koja svoje slobodno vrijeme rado 
dijeli s pedesotogodišnjom slijepom pjesnikinjom, 
gđom. Gordanom Pavić. U prosjeku volonterski 
odrađuje oko 4 sata tjedno. Jelena joj pomaže u 
prekucavanju pjesama na računalo. Vrijeme 
provode čitajući knjige, šetajući, odlazeći na 
pjesničke večeri. Volontiranje je prešlo u jedno 
veliko prijateljstvo te je Jelena u njihovoj kući kao 
član obitelji. 

 

 

 

 



Emil Kudeljaš (rođen 1933. godine) volontira 
unatoč svojim godinama pomažući odgojiteljima 
i djeci u svim poslovima vezanim uz 
poljoprivredu i sve kućne popravke te brigu o 
uzgoju domaćih životinja. Osim mnogo korisnih 
savjeta koje g. Emil pruža, često na veoma 
kreativan način rješava tekuće tehničke probleme 
i time olakšava rad stambene zajednice u 
Čepinskim Martincima. U 2006. godini 
odvolontirao je 175 dana po 2 do 4 sata dnevno. 

Bez njega bi bilo nemoguće kvalitetno voditi domaćinstvo na selu. Djed Emil svestrano 
pomaže svakom djetetu (korisniku) u prilagodbi na život na selu i pri tome je uspostavio 
topao emocionalni odnos sa svima. On uči djecu prirodnom uzgoju povrća i voća te 
rukovanju svim alatkama potrebnim za obradu zemlje.  
 

 
 
4. U kategoriji za doprinos poslovnog sektora 

razvoju volonterstva nagrada je dodijeljena  
ORKI d.o.o., Osijek. Djelatnici ORKE d.o.o. 
sudjelovali su u volonterskoj akciji uređenja 
prostora u kojem djeluje Udruga za terapijsko 
jahanje „MOGU“. 
 

 

 

 

 
 

Dobitnici volonterske nagrade u 2006. godini 

 

 


